
U hotelu Park Plaza Histria u Puli danas je svečano započeo 7. kongres hrvatskih

arhivista, stručni skup koji će trajati do 4. listopada pod geslom „Arhivi u digitalnome

društvu”.

Svečani uvod pripao je bivšem veleposlaniku Sjedinjenih Američkih Država u

Hrvatskoj Peteru Galbraithu, koji je u Zagrebu služio od 1993. do 1998. godine.

Govoreći o ratnim devedesetima, istaknuo je teške okolnosti u kojima je Hrvatska tada

bila: „Kada sam tu došao, bilo je iznimno teško vrijeme… održale su se vojne akcije

ključne za njezino oslobađanje.” Galbraith je otkrio da je američko veleposlanstvo

hrvatskim arhivima ustupilo više od 6 000 digitaliziranih fotografija, zapisnike mirovnih

pregovora i druge dokumente koji, kako se nada, „mogu pomoći pisanju objektivne

povijesti za naredne generacije”.

Predsjednica Hrvatskog arhivističkog društva Silvija Babić pozdravila je sudionike iz

brojnih država, naglasivši važnost ponovnog okupljanja u Istri i odavši počast

arhivistima preminulim proteklih godina minutom šutnje. Prema njezinim riječima, arhivi

danas preuzimaju nove uloge i suočavaju se s rizicima kojima će se, vjeruje, posvetiti

buduća znanstvena istraživanja.

Mirela Mrak Kliman, ravnateljica Državnog arhiva u Pazinu, podsjetila je na „iznimno

veliku i značajnu” ulogu arhiva, naglasivši da pazinska ustanova čuva neke od
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U Puli otvoren 7. kongres hrvatskih arhivista:
Galbraith donio 6 000 digitalnih fotografija
Svečano otvorenje kongresa u Puli okupilo domaće i inozemne stručnjake, a bivši
veleposlanik Peter Galbraith donio je hrvatskim arhivima 6 000 digitaliziranih
fotografija novije povijesti.
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najvrjednijih i najrjeđih dokumenata u zemlji. Županijski pročelnik za kulturu i

zavičajnost Vladimir Torbica dodao je kako je skladište u naselju Bertoši ključno za

daljnje očuvanje građe, a pohvalio je i čvrstu suradnju Istarske županije s pazinskim

arhivom: „To je arhiv u zajednici i za zajednicu.”

Ovogodišnji kongres, koji tematizira sve složeniju digitalnu transformaciju u arhivistici,

nastavlja se nizom predavanja, panela i radionica usmjerenih na nove tehnologije,

zaštitu digitalne baštine i društvenu odgovornost arhivske profesije.

#pula #istarska-zupanija #peter-galbraith #hrvatsko-arhivisticko-drustvo
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